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Conselho Municipal de Educação de Peniche

ATA N.'-' 5

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA

DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

REALIZADA NO DIA 23 DE JULHO DE 2024

-------- Aos vinte e três dias do mes de julho do ano dois mil e vinte e quatro, no Auditório do

Edifício Cultural, sito na rua Vasco da Gama, em Peniche, reuniu o Conselho Municipal de Educação,

presidido pelo Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Peniche, Henrique

Bertino, com a seguinte ordem de trabalhos:

------- —— 1. Aprovação da ata da reunião anterior. -—

........ »— 2. Informações.

---------- 3. Balanço do Ano letivo 2023/2024.

------- —— 5. Plano de Transportes Escolares 2024/2025. ——----—-———---—«--——-----————-—--—--————---—-—-———--—--——--

---------- 6. Outros assuntos.

- Nos termos do Decreto—Lei n.o 21/2019, de 30 de janeiro, na sua redação atual, estiveram

presentes os(as) Excelentíssimos(as) Senhoreslas) Henrlque Bertino, presidente da Câmara

Municipal de Peniche e vereador responsável pela educação; Tiago Cruz, em representação da

Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional de Lisboa e Vale do Tejo, por

videoconferência; Rui Cintrão, Diretor do Agrupamento de Escolas Dom Luís de Ataíde; Alexandra

Marques, Diretora do Agrupamento de Escolas de Peniche; Sara Silva, Diretora do Agrupamento de

Escolas de Atouguia da Baleia; Teresa Carvalho, Diretora da Escola Secundária de Peniche; Sérgio

Leandro, representante das instituições de ensino superior público; Francisco Félix, representante

do pessoal docente do ensino secundário público; Emanuel Bandeira, representante do pessoal

docente do ensino básico público; Elsa Antunes, representante do pessoal docente da educação

pré—escolar pública; Ana chnte, representante do Conselho Pedagógico do Agrupamento de
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Escolas de Peniche; Maria João Mota, representante do Conselho Pedagógico do Agrupamento de

Escolas de Atouguia da Baleia; Miguel António Santos, representante do Conselho Pedagógico da

Escola Secundária de Peniche; Paula Santos, em representação dos estabelecimentos de educação

e de ensino básico e secundário privados; Vanda Garcia, representante da Associação de Pais e

Encarregados de Educação do Agrupamento de Escolas de Peniche; Guilherme Augusto,

representante das Associações de Estudantes; Dora Rlbelro, representante dos serviços de

emprego e formação profissional; Paula Costa, representante dos serviços públicos da área da

juventude e do desporto, por videoconferência, e Rita Vicente, convidada em representação da

Comissão de Proteção de Crianças eJovens.

---------- Estiveram, ainda, presentes, Marta Miguel, Conselheira Municipal para a Igualdade e Não

Discriminação; Carla Carriço, Chefe da Divisão de Educação; e Andreia Cambez, Assistente Técnica

da Divisão de Educação, que secretariou a reunião. .....................................................

———————— — Elisa Silva, representante do Conselho Pedagógico do Agrupamento de Escolas Dom Luis de

Ataíde; Rui Amador, representante das forças de segurança; Luis Ganhão, representante das

Instituições Particulares de Solidariedade Social; e Cláudia Tonelo, representante dos serviços da

segurança social,]ustificaram a sua ausência.

--------- Joaquim Sardinha, representante da Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional

de Lisboa e Vale do Tejo, fez-se representar por Tiago Cruz e Eduarda Marques, representante dos

serviços públicos da área da juventude e do desporto, fez—se representar por Paula Costa. --------

-------- —— Não estiveram presentes Joaquim Farto, presidente da Assembleia Municipal; Jorge

Amador, presidente da Junta de Freguesia de Serra d'EI Rei, eleito pela assembleia municipal em

representação das freguesias do concelho; Maria Eugénia Sousa, em representação da Direção-

Geral dos Estabelecimentos Escolares, departamento governamental responsável pela área da

educação; Sandra Ferreira, representante da Associação de Pais e Encarregados de Educação do

Agrupamento de Escolas de Atouguia da Baleia; Anabela Vala, representante dos Serviços Públicos

de Saúde; e Cristina Pereira, substituta da representante do conselho municipal da juventude. —————

------- —— O Senhor Presidente da Câmara Municipal de Peniche, que preside o Conselho Municipal

de Educação, Henrique Bertlno, cumprimentou todos os participantes, agradecendo a sua

presença.

--------- Deu início ao Período da Ordem do Dia.
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1. Aprovação da ata da reunião anterior «-

—————— -— O Senhor Presidente da Câmara Municipal de Peniche, Henrique Bertino, colocou a ata da

reunião anterior a votação. A mesma foi aprovada, por unanimidade dos presentes com direito a

voto, na reunião em causa. -

--------- 2. Informações '"

---------- O Senhor Presidente da Câmara Municipal de Peniche, Henrique Ber-tino, informou que foi

enviada a minuta da presente reunião com as propostas de assuntos a debater nos diferentes

pontos da ordem de trabalhos, conforme solicitado em reunião anterior pelos conselheiros

presentes, e que se encontra em anexo à presente ata. ------------------------------------------------

---------- Antes de dar continuidade à Ordem do Dia, o Senhor Presidente da Câmara Municipal de

Peniche, Henrique Bertino, passou a palavra à Senhora Conselheira Local para a Igualdade, Marta

Miguel, para fazer uma breve apresentação do Plano Municipal para a igualdade e Não

Discriminação e as diferentes ações de sensibilização a decorrer junto das escolas e respetivas

comunidades educativas.

-------- —— Logo após, o Senhor Presidente da Câmara Municipal de Peniche, Henrique Bertino,

mencionou as reuniões com a Comissão de Acompanhamento e Monitorização da Implementação

e Desenvolvimento do Quadro de Competências no Domínio da Educação, com a presença do

Senhor Delegado Regional de Educação de Lisboa e Vale do Tejo, tendo, após a última reunião, sido

acompanhado por uma equipa técnica, para visita a diferentes espaços: ginásio da Escola Básica

Dom Luís de Ataíde, sótão da Escola Secundária de Peniche e pavilhão da Escola Básica de Atouguia

da Baleia. O Senhor Delegado Regional assumiu que estes três espaços, iriam, a partir do início do

próximo ano letivo, sofrer intervenção, dado o nível de vetustez que apresentam e por poderem

acarretar riscos de segurança para os alunos. -------------------------------------------------------------- ——

--------- —— A Senhora Chefe de Divisão de Educação, Carla Carriço, deu a conhecer a proposta para a

alteração na rede escolar com a abertura de mais uma sala de educação pré—escolar no Jardim de

Infância do Casal Moinho e duas novas salas de primeiro ciclo, uma na Escola Básica do Alemão e

outra na Escola Básica da Estrada. Foram apresentados os balanços anuais da educação, tendo sido

referidas as receitas e despesas, por parte do Município, sendo de destacar o saldo negativo.

Também foi feita referência às despesas indiretas pela Divisão de Obras Municipais ou pela Divisão

do Ambiente no referente a intervenções realizadas e/ou aos transportes efetuados com viaturas
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municipais. Foi também mencionado que os Procedimentos para a aquisição de refeições escolares

têm vindo a aumentar exponencialmente e que duplicaram, face ao ano letivo dois mil e vinte e um,

dois mil e vinte e dois (2021/2022), ano da efetivação da transferência de competências no dominio

da educação.

--------- O Senhor Presidente da Câmara Municipal de Peniche, Henrique Bertino, disse que tem

como objetivo avançar com a confeção das refeições, inicialmente numa escola piloto, por gestão

direta, ou através de Instituições Particulares de Solidariedade Social. Com esta medida pretende-

se aumentar a qualidade das refeições, tendo em conta a utilização de produtos locais e a própria

qualidade dos mesmos. -----

—— ------ No respeitante aos refeitórios, a Senhora Vanda Garcia, representante da Associação de

Pais e Encarregados de Educação do Agrupamento de Escolas de Peniche, fez referência a alguns

equipamentos obsoletos, à palamenta, à quantidade de comida servida e ao pessoal a trabalhar nos

refeitórios. -

-------- —— O Senhor Emanuel Bandeira, representante do pessoal docente do ensino básico público,

aproveitou também para mencionar que nem sempre existe qualidade nas refeições servidas aos

alunos. Mais disse que devem as refeições ser monitorizadas e atribuídas responsabilidades à

empresa adjudicatária. Mencionou o projeto ”Prato Sustentável", que foi implementado, tendo

referido que houve descontentamento por parte de alguns Encarregados de Educação. --------------

-------- A Senhora Elsa Antunes, representante do pessoal docente da educação pré-escolar

pública, disse que, de acordo com a informação que recolheu, há necessidade de cumprir com mais

rigor as opções de dieta alimentar escolhidas pelos Encarregados de Educação devido a restrições

alimentares, alergias, etc. Nalguns casos, tal não se tem verificado, o que tem originado situações

de complicada gestão.

membros do Conselho que quisessem intervir.

—— ------- A Senhora Diretora do Agrupamento de Escolas de Atouguia da Baleia, Sara Silva,

mencionou que um dos maiores desafios foi o da escola inclusiva, com o português língua não

materna e com a entrada de alunos ao longo do ano. Ataxa de insucesso refletiu, de certa forma, a

entrada de alunos estrangeiros e/ou estas entradas tardias no sistema educativo português. No

entanto, considerou que alguns projetos e práticas implementadas tiveram taxa de sucesso quer

em termos comportamentais, quer ao nível do sucesso escolar. -----------------------------------------
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-------- —— A Senhora Diretora do Agrupamento de Escolas de Peniche, Alexandra Marques, também

partilhou da mesma preocupação, com a chegada, constante, de novos alunos ao longo do ano,

considerando que tal condiciona a taxa de sucesso escolar. Mais informou que foi efetuada

candidatura ao Programa "Territórios Educativos de Intervenção Prioritária de quarta geração”.

-------- —— O Senhor Diretor do Agrupamento de Escolas Dom Luis de Ataíde, Rui Cintrão, fez uma

breve intervenção, dizendo que existiram algumas situações de abandono, mas que, de uma

maneira geral, foi um ano tranquilo. Também efetuaram candidatura ao Programa "Territórios

Educativas de Intervenção Prioritária de quarta geração". ------------------------------------------------ —

---------- A Senhora Diretora da Escola Secundária de Peniche, Teresa Carvalho, disse ter sido um

ano positivo. Também considerou o elevado número de alunos com português como língua não

materna um dos maiores desafios. Mais referiu que a classificação dos alunos autopropostos, que

não pertencem à escola, é contabilizada na média da taxa de insucesso. Ao longo do ano foram

aplicadas mais medidas corretivas e medidas disciplinares. Acabou por agradecer ao Município todo

o apoio nas intervenções efetuadas no âmbito dos Centros Tecnológicos Especializados aprovados

(Digital e Informática).

---------- A Senhora representante dos estabelecimentos de educação e de ensino básico e

secundário privados, Paula Santos, deu a conhecer que tem havido alguns problemas internos com

alguns alunos, e que apesar de facilmente resolvidos, tem-se denotado uma escalada de gravidade

nos processos disciplinares, principalmente a nível do Cyberbullying. A partir de setembro a escola

passará a ter a nomenclatura de "Escola Profissional de Peniche". ------------------------------------

---------- No relativo ao Município, foram referidas as atividades e projetos propostos e

desenvolvidos junto da comunidade educativa, bem como a formação dinamizada junto de pessoal

docente e de pessoal não docente, conforme minuta enviada a todos os conselheiros, ........... _

do pessoal docente do ensino secundário público, Francisco Félix, propôs que no Dia Bandeiras

Verdes, dia em que são entregues as bandeiras do Eco-Escolas aos estabelecimentos de educação

e ensino participantes, os alunos também pudessem participar juntamente com os professores.

Apresentou a proposta da impressão do livro ”O Regressa da Charapota [ Aventuras na Ponta do

Trovão”, cujas ilustrações foram elaboradas por alunos da Escola Secundária de Peniche e o texto
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pelo próprio, para que possa ser distribuído pelos alunos do primeiro ciclo do ensino básico do

Município.

-------- « O Senhor representante do pessoal docente do ensino básico público, Emanuel Bandeira,

propôs que seja elaborado um jornal eletrónico, como meio de difusão, para divulgação dos vários

trabalhos e projetos das várias escolas, como por exemplo os apresentados durante as Jornadas

Pedagógicas de Peniche e que considerou muito interessantes. -----------------------------------------

————————— A Senhora Chefe de Divisão de Educação, Carla Carriço, deu a conhecer 0 Roteiro de

Recursos Educativos, que está a ser elaborado. Mais mencionou que as atividades de

enriquecimento curricular (AEC) irão ter um novo formato, quer com a flexibilização de horários no

período da tarde, quer com o apoio de várias associações desportivas do Municipio para uma oferta

mais diversificada na AEC +Brincar, proporcionando a prática de diferentes modalidades

desportivas ao longo do ano letivo, ou com a Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários

de Peniche, na dinamização da AEC +Segurança, a implementar no próximo ano letivo. Conforme

minuta enviada e para que os Agrupamentos de Escolas ou Escola Não Agrupada possam introduzir

algumas atividades em sede de Plano Anual de Atividades, reiterou algumas iniciativas a ter lugar

no próximo ano letivo: Eco—Escolas; Escola Azul; Educar para uma Geração Azul; Dia Internacional

da Limpeza Costeira (setembro e outubro); Semana da Alimentação (outubro); Semana da Igualdade

e Não Discriminação (outubro); Novembro, mês do mar; Dia Internacional da Cidade Educadora

(novembro); Peniche, um Mar de Natal (novembro e dezembro); Carnaval Escolar; Campeonato

Mundial de Surf (em data a definir); e Paddle Series (final de maio), entre outros. Também foi feita

referência a algumas propostas de iniciativas da OesteCIM, nomeadamente: visita ao Portugal dos

Pequenitos, filme Dimensão S III, projeto pedagógico em Data Literacy e programa UBBU. --------- —

--------- 5. Plano de Transportes Escolares 2024/2025 --——-——--------——-——---———-———--—«——«-——-—-—--»—-—--—-——-

-—--—-—--- A Senhora Chefe de Divisão de Educação Carla Carriço, deu a conhecer que relativamente

ao plano de transporte, enviado a todos os membros deste conselho, houve alterações no

calendário escolar do Agrupamento de Escolas de Atouguia da Baleia que foi, entretanto, aprovado

e no horário da Escola Secundária de Peniche. Também o plano de transportes inclui a Escola

Superior de Turismo e Tecnologia do Mar e a Escola Profissional Alda Brandão de Vasconcelos, em

virtude de se localizarem no Município e serem abrangidas por algumas das rotas previstas, bem

como face à atual gratuitidade dos passes, prevista na Portaria n.o 7-A/2024, de 5 de janeiro. A

semelhança do ano anterior, existe a necessidade de o mesmo ser aprovado já na próxima Reunião
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de Câmara, para que depois seja enviado às Autoridades competentes na matéria, conforme

previsto na legislação aplicável.

—— ————— —— O Sen hor Presidente da Câmara Municipal de Peniche, Henrique Bertlno, colocou a votação

o Plano de Transporte Escolar. Não tendo nenhum dos presentes votado contra, foi dado parecer

positivo, por unanimidade. ---

-- 6. Outros Assuntos.

--------- A Senhora Chefe de Divisão de Educação, Carla Carriço, mencionou que a monitorização a

Carta Educativa está a ser elaborada com base nos dados solicitados no decorrer do ano. A

OesteCIM está a criar um observatório para atualização dos dados educativos de cada município,

no âmbito do projeto Smart Region.

-------- Relativamente ao Plano Estratégico Educativo Municipal, foram propostas algumas

alterações, relativamente ao que estava inicialmente previsto, face aos desafios apontados e/ou às

oportunidades que têm vindo a surgir. A saber:

Eixo 3. Enriquecer a cidadania participativa, solidária e o sentimento de pertença

Objetivo Estrategla Projeto-Ãncora

Dinamizar ações de enriquecimento . Projeto “Peniche + EDUCA” -

curricular, complementares às já Roteiro de Recursos Educativos |

desenvolvidas pelas escolas, estimulando Passaporte, abrangendo as

iniciativas que promovam 0 áreas: ”Ciência, Ambiente e

conhecimento e a aproximação dos Sustentabilidade”, ”Artes Cultura

alunos às suas comunidades e ao seu e Património", ”Cidadania e

território, potenciando-o como Tecnologia" e “Saúde e bem-

Iaboratório vivo de aprendizagens; estai”

3.2. Potenciar o território

como laboratório de

aprendizagens

. Desenvolver e aprofundar o espírito de . Projeto ”Assembleia Municipal

participação cívica e política no seio da Jovem"

3.3. Promover 0 comunidade escolar;

desenvolvimento de uma Contribuir para a formação dos jovens,

cidadania democrática através do desenvolvimento integral da

sua personalidade e formação de

carácter;

Eixo 4. Renovar e valorizar os espaços e os recursos educativos do território

Objetlvo Estratégia Projeto-Ãncora

. Oferta de atividades Iúdico- . Projeto "Ocupação de Tempos

4.4. Promover a inclusão e o pedagógicas, desportivas, artísticas e Livres | Férias Fora da Caixa"

sucesso educativo e prevenir o culturais, nas interrupções Ietivas e nas , Projeto "Summer4Teens"

abandono escolar e as férias, apresentando um cariz social e . Projeto ”Quartas com arte"

comportamentos de risco pedagógico, prevenindo . "Ateliê Rendas de Verão"

através de respostas fora de comportamentos de risco e

espaço-escola, nos tempos acompanhando crianças e jovens, em

livres e nas pausas Ietivas especial de meios socioeconômicos e

familiares desfavorecidos;
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, Proporcionar a ocupação criativa e

lúdica das crianças e jovens e promover

a educação no e para o tempo livre;

. Promover o voluntariado jovem;

-------- E nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e deu

por encerrada a reunião do Conselho Municipal de Educação, pelas vinte e uma horas e quinze

minutos.

—————— —— Paços do Município de Peniche, 23 de julho de 2024. ........_..,_........._......_......_.._._........

O Presidente,

(Henrique 8 tino Batista Antunes)

A Assist te Técnica da Divisão de Educação,

Andreia Safin Quirino Guerreiro Cambez)
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ANEXO (Minuta enviada)

CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO (cms)

za JULHO 2024

1. Aprovação da ata da reunião anterior

2. Informações

3. Balanço do ano Iellvo 2023/2024

4. Propostas para o ano letivo 2024/2025

5, Plano de Transportes escolares 2014/2025

5, Outros assuntos

1. Aprovação ll: na di reunião anterior (12/11/1013)

. Enviada por e-rnall (pdf e word editável).

. Podem votaros seguintes elementos:

. Henrlque Benim“), Presldente da CMP;

Joaquim Farto, Presidente AM;

Jorge Amador, luma de Freguesia da Serra d'EI Rei;

Marla Eugénia Correia de Sousa, DGESIE (partlrlpaçao online);

Soraia Ribeiro, EPAV;

Sandra Ferreira, APEE Atouguia da Baleli;

Vanda Garcia, APEE Peniche;

Guilherme Augusto, Associação de Estudantes Esp;

Suzete Dlas, Segurança Social;

fraga Cruz, CCDR—LVT (participação online];

Alexandra Marques, Diretora do AEP;

Sara Silva, Diretola do AEAB;

Teresa carvalho, Diretora da ESP;

Paula Costa, representante dos serviços públicos da área da juventude e do despono (participação

online);

Rui Amador, representante das lonas de segurança (psp);

Francisco Félix, representante do Pessoal Docente do Ensino Secundário público;

Emanuel Bandeira, representante do Pessoal Docente do Enslm Básico público;

Elsa Antunes, representante do Pessoal Docente da Educação Préescolar pública;

Miguel Santos, representante da Consema Pedagógico da ESP;

Maria loão Mata, representante do Conselho Pedagógico do AEAB;

Ana Cristina Vlcerlte, representante do Conselho Pedagógico do AEP;

Elisa Maria da Silva, representante do Conselho Pedagógico do AEDLA;

.
.
.
-
.
.
.
.
.
.
o
.
.

.
.
.
-
.
.
.
o

Estiveram presentes, enquanto convidados:

. Carla lopes e Rita Vicente, em representação da Comissão de Proteção de Crianças & mens;

. losé António Rodrigues, Comandante Operacional Municmal;

Divisão de Educação:

. Carla Carriço, chefe de dlvlsão;

: Andrela szbel, assistente técnica que secretariou a reunião.
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1. Informações

Legislago:

Despacho n.!“ 1/2014, de 18 de abril, do MEC!, estabelece a possibilidade de suspensão das atividades

nas escolas, pelo período de uma semana, entre 12 e 13 de agosto (Os AEAB, AEP e AEDLA encenam

entre 12 1 16 de agosto e a ESP enterro entre 19 223 de agosto, para garantir a execução dos utiviu'udes

Ielulivas aos exames [Inu/'s nacionais);

Portaria n.! lio/202111, de 19 de março, altera a Portaria no 9/2023 de 4 de janeiro, que determina a

fórmula de cálculo das transferências inanceíras do FFD para o exercicio, pelos órgãos das autarquias

locais, da competência relativa ao transporte de alunos com necessidades especíilcas Individuais (Altera

o apuramento da despesa);

Portaria n.! 37/1014, de 1 ue fevereiro, estabelece as regras nacionais complementares da ajuda à

distribuição de fmta, produtos hortícolas e bananas e leite e produtos lácteos, nos estabelecimentos de

ensino, às medidas educativas de acompanhamento e a certos custos conexos, em aplicação da

Estratégia Nacional (EN) para o período compreendido entre 1 de agosto de 2013 e 31 de julho de 2029

(num pulo ICEB - 9,00€/ulunu/ano; leite/produtos lácteos para EPE e 1653 — SJDE/oluno/ano;

distribuição de produtos realiza-se durante 30 semanas por ona letivo);

Portaria ".a 74/2024, de 5 de janeiro, define, ao abrigo do artigo 23.9 do Regime luríd'co do Serviço

Público de Transporte de Passageiros (NSPTP), aprovado pela Lei ".a 52/2015, de 9 de junho, na sua

redação atual, as condições de atribuição dos passes gratuitos para jovens estudantes, nas modalidades

sub 18+TP e estudante sub 13+TP, bem como os procedimentos relativos à sua operacionalização e

compensação (Disponibilização de passes grurunus a :riunços e jovens das 4 aos 13 unos, inclusive, mz

modalidade sub 18+TP, e jovens ure' aos 23 unas, inclusive, inscritas num estabelecimento de ensina

nocionul, na modalidade estudante sub zse rp);

Declacklei n.! 175/2023, de 26 de dezembro, procede à alteração da transferência de competências

para os órgãos municipais e das entidades Intermunicipais no domínio da educação e Declaração de

Retificação n.! 11/1024, de 15 de fevereiro;

. Can flagras:

AVISO N.! ol/cos4os/zoza - Programa de Rewperaçãnlkeabílíhdo de iscnlas | Modernização dos

estabeiecimentos públicos de ensino dos Loc 3.oclclose secundário —o prazo de candidatura decorreu

até 28 de abril de 1024 tendo sido submetida a candidatura da EBF. No entanto e da Região de Lisboa e

Vale do Tejo loram selecionadas, para Gnanciamento, apenas 14 escolas, de 12 municípios - Tamar. vila

Franca de Xira, Loures, Chamusca, Barreiro, Alcobaça, Alcanena, Amadora, Cascais, Ferreira do Zêzere, Oeiras e

Maira. A nivel nacional íoram apresentadas 262 candidaturas. A EBF encontra-se identificada no Anexo 1

do Acordo Setorial estabelecido com a ANMP, na Prioridade 2 - Necessidades de intervenção urgentes,

Aviso ceurnozoao-zozu - Programas Intermunicipais de Promoção do Sucesso Escolar - IYi-CIM — a

candidatura está a ser efetuada com a OesteClM;

. Movimento anual da rede escolar a o ano letivo 2024-1025:

Propostas de alteração de denominação de alguns estabelecimentos de ensino, foram inmoiogadas

por despacho do Senhor Secretário de Estado da Administração e Inovação Educativa, em 17/05/2024,

com efeitos nessa mesma data:

Escola Básica n.! 3 de Peniche para Escola Básica Nova, Peniche (251483);

Escola Básica n.! 5 de Peniche para Escola Básica da Central, Peniche (253405).

Nous turmas/salas para 2024/2025:

AEDLA - 1 turma de lCEB (EB Velha, que roi alterada para a EB do Alemão);

AEAB— 1 turma de ICEB (ea da Estrada);

NOTA: A validação línal das turmas, pela DGEle, decorre até dla 31 delulho,

. Universalização da educação a partir dos 3 anos — aguarda-se diagnóstico pelo MECI e indicações;
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. Ríclog de PND — atualizados a 20 de março de 2024, para o ano letivo 2023/2024:

Datação

NENA A0 AT

JI 11 (: nunc : Sec. Escola TEIP Total Tolzl

Eauguia da Baleia & 7 19 21 o As , s

AE |: Luígde Alaíde ] 14 20 2 43 7

AE Peniche 3 9 20 2 34 7

is Penlche :: o za o ze 9

Reuniões da Comissão de Acompanhamento : Monllorlucão da Implementado e Desenvolvimento do

Quadro de con-lancia: no Domínio da Educzgo — B «tion/ro de 2024 el delulho (192024, com a pfesença

do Sr. Delegado Regional de Edunção de Lisboa e Vale do Yelo, Pedro Florêncio:

. Visi'a às escolas p_ela DGEstE ora Intervenção urgente — em virtude do estado de algum ediõcado escolar,

que pode representar risco para os usuários dos espaços, o Sr. Delegado Regional de Educação de Lisboa e Vale

do Tejo, acompanhado por uma equipa técnica da DGEstE, visitou: EBDLA (ginásio), esp (sótão) & EBAB (Pavilhão).

0 mesmo assumlu que a DGEstE iria inte ' nestes três espaços, a partir do início do próximo ano letivo. Para o

eleita uma ou duas equipas deslocar-seua aos espaços, para verificação mais aprofundada das situações

apresentadas;

. BALANÇOS ANUAIS DA iDUCAQO — A Comissão de Acompanhamento e Monltorlzação efetuou os balanços

anuais do desenvolvimento e da evolução das competências transferidas ao abrigo do Decreto—lei n.? 21/2019,

de 30 de laneiro, na sua redação atual] através da elaboração de relatórios téznicos, relativos aos anos 2021,

2022 e 2023, De deslocar:

. Alterações na rede escolar:

- 2022/1023 - abertura de duas novas salas de educaçãu pré-escolar (JI/EB n.a 5 & CEAB) e 1 sala de I.! Ciclo

do Ensino Básico (ICEB) na EB de Peniche;

- 2023/2024 - abertura de uma nova sala de educação pré—escolar [JI/EB «Lo :) e de 3 novas salas de ICEB

(EB de Farrel, EB da Bufarda e EB da Serra d'El Rei);

- 1024/2025 - proposta de abertura de 1 nova sala de educação pré-escolar no n do Casal Moinhu & 2 "ms

salas de l." CEB (EB do Alemão E EB da Estrada);

. N.9 de crianças/aluno.: (Rede pública):

- 2021/2022 —- 33561163 salas/turmas);

- 2022/2023 — 3386 (166 salas/turmas);

— 2023/2024 - 3440 (158 salas/turmas).

Nalu: este aumento gmduul, vem contrariar a decréscimo Indicada no levlsõo do Curta Educaxlva (feito com

hose nos dudu: das Census);

N.! de (liznçzse Alunos do Munln'pio

(W tih de ensino! iuuklival

Mw

mma

ns.;sslusc

msg,.57“sem “as

um

mill IIII " |
»: mz um acto SR

lmzl cun Inu uma
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necelms/Despesas/Saldo:

- Receltas - As receitas são as provenientes do Fundo de Financiamento à Descentralização, do Fundo Social

Mun ipal (100% para a Educação, desde a transferência de competências neste domínio], do IFAP (Reglme

Escolar — leite e fruta escolar) e das cnmpanicipações (ami lares (em 2023 a DGEstE transferiu, ainda, um apoio

referente à organização dos Campeonatos Nacionals Escolares de Iniciados).

FFD - Fundo de Financiamento & Descentraliuçãa -— Orçamento de isaac (€)

aia-. mi..

as “'a'“ um» "' a"” ""'“ a““a' is- a"" nu...: um um
M “,, uii-w mm mn lini-.:i- |_“ nei- M

s-iiws m:

um zsvmm mmm msmo msmo mmo msmo zusnm zvesspo msmo mumu

ma mumu 19555. 7.154 mm 41972 mm: mmm mesm “rum

znzz 2101929," 1507611 15131 msm: sum," msn immss nsuum

zon mussi mm * am: mm,“ mm: msm mmm “sw, xmms-

" Apnlos lllmenures » Inllni » refelchex esmules, . .enuaihaçandu refeições no L' um do ensino mim e n mjm! esmlu . um mini.
“Transportes («Mares riieieiuui Educação Inclusiva (Pmúi u 's/zoza)

FSM - Fundo Soclal Munlclpzl (Inscrito em DE)

A!!! W . '

2024 828 450 €

2023 587412 (

2022 631775 €

zon ' ' 468929 :

» Despesas — As despesas são as referentes às competências transferidas: Pessoil Não Docente (PND); Apoios

Alimentares; Transpurtes; Escala : Tempo Inteiro; Encargos com as Instalações; Conservação e manutenção das

instalações; Equipamentos; Ação Social; Projetos, atividades e iniciativas de carl: educatlvo; e/ou apolos e

protocolos para desenvolvimento das atividades, entre outros. Não estando contabilizadas algumas das

despesas Indlretas.

w Ano Dapou | * W777 7
' Inclui 31124351 de despesas in velas (um transportes (mil e manutenção das

2023 5353453,50 € Viaturas municipais, que deauam circuito especial) e todos os passes escollres;

algumas despesa de manutenção e equipamentos estão afetos a outras divisões

(Desporto, obras Municipais, Ambiente...)

incluidaspms com ação sodalessollredespesas inunmmm tunsriortestpeswal

e manuienção das viatuvas municipais; que eletuzm circuito especial] e todos os

2011 4997605438 € passes escolares; :Igumas despesas de minutençio e equlpxmenms estão aims :
gun; d sões

lnzlui esmas com ação social escolar e desvesis Indiretas com trauwnnes [pessoal

e manutenção das viziuras municipais, que etetuam clrculla especial) e todos os

zon 417380952 € passes escolares; Não inclui despesas de manutenção e enmpamentosaíems : mms
div-sões

- Saldo:

1021 | Despesa Mcelta Saldo
FFD ' usa 550,72e

FSM _ 468 929.00 € _

Compartlclpaçães lamiliarís 7 232 878,45 o:

IFAP 3 697.53 €

7 TO'ÍAL 4 173 809.52 6 3 474 085.706 5789743322
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796 544,73 €

631 775,00 o:

' 318213,71€ '
IFAP 7 ) , 7 5 730.596

TOTAL 4 997 606.58 € 3 751 154,13 C -1 245 342,75 €

2023 Despesa Receita Saldo

FFD 3 272 456,00 €

FSM 687 412,00 €

Comnanicípações familiares - 340 792,71 e -

IFAP | 13 250,34 o:

DGESIE (Desporto Escolar) 4 633,56 0

TOTAL 5 353 458,60 € 4 319 544,81 e 'I. 0“ 913.99 €

. Refeições escolares:

Sem IVA 61794150 € 837140,SU € 1123746,45 € l271520,50€

Com IVA (13%) 59827390 € 945958,88 € 1269833150 € NZTMBJ 7 (
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3. Balanço do ano law» 2013/2014

:. Balanço dos AEZENAZESTMDutros

Análise do sucesso insucesso ro aos nldathras candidaturas...

. ESP: candidatura ao concurso "Educação intercultural Em contexto escolar”, no âmbito do FAMI - Fundo para o

, a Migração e a integração;

. AEAB:

.AEDLA: candidatura no ãmblw do Programa Terrltórios Educallvos de Intervenção Prioritária de quarta geração

- rapa;

. AEP: candidatura no âmbito do Programa Territórios Educativos de Intervenção Prioritária de quarca geração -

mim;

. EPAV: ...

. ES'ÍM: ...

. IPSS: ...

. Dutra .

b. Atlvldades/Proletos que o Munleíplo propõs, colaborou ou desenvolveu, lunto da oomunldade edumi

— Servlços de Apolo à Fan-III::

.AMF — Prolongamento EPE — 254 crianças, distribuídas por 14 grupos (em 18 salas de EPE);

. AMF/CAF - Molhlmemo EPE/ICED — 54 crianças e alunos (EB/JI alemão e cem);

. 011. - Férias Foro da Caiu — Natal (ocorreu pela 1.3 vez); Páscoa; e Verão (100% das vagas ocupadas;

com inclusão de 21 crianças/jovens indicados pela CLAS — SUODS, CPCJ e SATT, no âmbito do

Programa Garantia para a Infância);

. Refelções - rorarn servidos, de setembro de 1013 a junho de 1024, 250 211 almoços (EPE - 54934;

ICEB — 136565; ZCEB — 28841; BCEB — 30180; SEC— 9541);

.Trausportes - Dados de 1023/1024: 563 passes até dezembro de 2023; 75 alunos rransponados no

circuito especial de transportes (em viaturas municipais ou protocoladas]; e 23 alunos no âmbito do

circuito especial de transportes para a educação inclusiva. Também se procedeu ao transporte para

assegurar o Projeto Saber—Nadar, bem como algumas visitas de estudo e outras atividades organizadas

pela ou em articulação mm o Munic' ' .

» Regime Escolar (Fruta & Leite) para alunos do 1.9 Ciclo e crianças da EPE - distribuídas durante 30

semanas, a 409 crianças da EPE e 1077 do ICEB;

« Bolsas de Em:“ —foram atribuídas 30 bolsas de estudo, a alunos do ensino superior, no valor de IOOOE

cadi;

- Eco-Escolas — em 2023/2024 aderiram 8 estabelecimentos de educação e ensino (CEAB; EBAB; EBP; EB

Ferral; ESP; EPAV; ESTM; e JI do Casal Moinho. A CMP esteve representada em vários Conselhos Eco-

escolas e partlclpou em atividades dlversas ao longo do ano, tendo apoiado as escolas;

» Programa Ewualor | Valorsul — Mii/Idade "A nossa casa é um planeta", que decorreu a 19 de junho, no

CEAB, para alunos do 4,9 ano do AEAB; Concurso Reclcla e ganha:
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neclclz e Gar-na zon

1: Vena-dor da anunciam ahsolula EB/Jl do Alena 4210 33,95 648,00 e

z.: Venaedor de quantidade absoluta EB/JI da Pragelra 3735 33,95 l 575,00 E

Vencedor Per rapina ra da Estrada 3598 150,78 559,00:

. Prémios de participação/outros Outras EB/ll 17514 . , 1 334,00 e

l mui — mu -l Imune

Recicla e Ganha 2024

1.9 vencedor de quantidade absolun EB Velha 3919 39,19 196,00 C

7.8 Vencedor de qua-nidade absolura EB de reuel 3750 35,05 188,00 :

Venceáor Per cupim 777777 ea da Estrada 1538 55,85 77,00 e

Prêmios marinarama/autres Outras EBI." 11974 - 370,00 (

rom. - 12181 - l 831,00 c

É—
1.o Venogdor ge atumldade ahsalura EB Serra , 1500 45,43 51,00 e

2.1 Vencedor de quantu-de absoluia cm 1788 6,52 36,00 e

Vencedor Per eagle EB Estrada 1788 77,71 35,00 e

Prêmios de ”rachado/outros Outras sem 5337 - 31,00 e

Tom - 11513 - 155,00 :

Escola Azul — a adesão ao programa foi falta no Início do ano letivo, tendo participado 13 escolas do 1.5

ciclo e a ESP (todas as EB/Jldo AEP; todas as EB/JI do AEDLA, com exceção do ll da Coió Baluear; EB

Farrel, EB Geraldes, se Estrada, cena & EB/JI Buiarda, do AEAB). Ao longo do ano o Mun o apoiou as

escolas participantes, nomeadamente para a consecução dos murais comemorativos do Dia Escola Azul,

entre DUUDS;

EGA - Educar para uma Geração Axul — formação para docentes ”Oceano: Educar para uma Geração

Azul”; entrega de livros iniantis da Patrulha Ação Azul, 3 todos os alunos da 1.,! Ciclo do Ensino Básico;

colaboração na dinamização de limpezas de praia; disponibilllação de plataforma digital para docentes;

Cidades educadoras - no âmbito do grupo de trabalho ”Educação ao Longe da vida", o município

participou na elaboração do Livro ”Educação ao Longo da Vida — Perspetivas, Reflexões e Propostas',

apresentada durante o Encontro Nacional que decorreu em novembro de 2013, em Angra do Heroismo.

Este documento, dividido em 3 partes, cumpre a função de ser uma referência e um guia uríenlador para

a promoção da Educação ao Longo da Vida, abordando princípios, valores, políticas públicas, conceitos-

chave, dimensões e categorias associadas. Além disso, partilha diretrizes importantes e exemplos de

experiências e boas práticas lá implementadas pelos municípios - hngs:[[heyxlne,com[iit

MWM

outras iniciativas/atividades:

.Comemoração dos 50 anos do 15 de abril;

. Dia Internacional de Limpeus de Praia;

. Dia Mundial do Animal - atividades em articulação com o CEDA;

, Dia Municipal para a Igualdade — disponibilização de materiais em suporte digital, na plata/arma

EDUcA, pam utilização em contexto edumtiva; Tertúlia ”As pra/755525 não têm género"; Sabia que.;

Hora do Canto; Campanha ”Cultura da Não Violência"; e distribuição de flyers diversos;

. Novembro, Mês do Mar - Preparação, argunizaçãa : apoio para a realização de atividades diversas

com as escolas: Liga MEO — Limpeza; de praia; Docupesca - palestras Interativas "Zeca Faneca e Graça

na Praça” 2 "Flshtok - Um peixe nas Redes"; «Um mar de histórias», no âmbito da pra/'Ela ”Water
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World”, com a equipa de Arqueologia e os arqueólogos do CNANS—DGPC; : atividades diversos de

Esteio Secundário de Peniche - Sessão de esclarecimento “A atividade no Copitonio da Pano de

Penich :” e Exposição ”Em barcoções com his férias para cantar”, entre outros;

. Um Mar de Natel - peço de teatro "A meio e a magia do Natal“, opresentado pelo Universidade

Sénior; “Por-zoo de Natal”; e ”0 Foi Natal voi às Escolas”;

. wsL—Ativídades durante o campeonato Mundial de Suri;

. Assemblela Munlclpal Joyem;

. Iniciativa impreenderMAR;

. Paddle Series;

. Dia da Criança;

. Semana da sustentabilidade - Corrlda pelo Sustentabilidade; Filme ”Dimensão S li"; Educação

Alimentar- Os 5 sentidos; Educação Alimentar — Rotulagem alimentor; caminhado pelo Barrogem de

S. Domingos; logos sobre as DDS mm o Geoparque Deste; Encontra Superauinos; Rato pelo

Patrimônio e Ambiente — Popôa ] Conhecer poro preservar; Visita à Praia da Consoloçãu (sobre a

gotrimónln geológico) e no Forte da Consolação; Sessão Blue Bio Alliance);

. literacia alimentar » A Eoçn ao Tesouro do Afonso; as Super soudáveis; Os Heróis da Frota; Os 5

sentidos; O arco—íris no meu proto; Educoçdo Alimentar na Saúde Mental; Cullnária Nalalício;falheta

informativo sobre o água, na Dio Mundial da Alimentação; Ações de culinário soudável e sustentável

- ”Como ter uma Alimentação saudável?”, ”Rotulagem Alimenror“ e ”Dino Medlterrorlico” ...;

. Desporto — Corto-Mum font:/hiv Prof. Mário silvo; Corrida do 1.9 ciclo da AEP; Sober—Modo:;

manutenção : requalificação dos parques desportivas -— tobelos de basquetebol e Delitos;

. Bibllotece « Concurso “Leituras na onda"; Concurso Municipal “Palma e Meio de Leituras”;

. Exposições diversas na Rede Museológica, em articulação com a área da Cultura e os AE/ESP;

. Formação:

. Pessoa| docente

— “Oceano: Educar para uma Geração Azul", em articulação com a Fundação Oceano Azul e o CFAE Centro-

Oeste, no àmhlto do programa EGA;

- Jornadas Pedagógicas de Peniche 2024, nos dias 15 e 17 de julho, agradecendo-se, desde já, a participação

de todos os AE/ESP e o apoio da CFAE Centro40este;

. Pessoal Não Docente

— Formação on thejob no âmbito das Boas Práticos de Higiene e SeguronçoA/imenmr ao pessoal não docente

afeto ao servlço de refeições escalares, ao longo do ano;

- ”Alergias Alimentares” e "Diabetes Mellitus”, sessões de (inlíormação realizadas pela equipa da Saúde

Escolar em articulação com a Dlvlsão de Educação (DE), quando necessário;

- "Técnicas de socorrismo— princípios básicos”, em articulação com o Agrupamento de Escolas de Atouguia da

Baleia, os SMPC e os BVP Uanelro);

- “EDUCA — otimização e Utilização do Portal da Educação” (março);

- “Alergias e intolerâncias alimentares, hlglene e segurança allmentala', para pessoal afeto às refeições e às

cozinhas, pelo Departamento de Qualidade da UNISELF, em articulação com 3 DE (abril);

- Ação de Formação “Prevenção das Maus—tratos na Iulância - Como agir”, pela CPU, em arliculaçãu com a

Educação (abril);

- “Igualdade de Género e Não Discriminação”, no âmbito do PMIND (Julho);
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4. Propostas para o] ano leclvo 2024/2025

, Relwãncias SANQ - Sistema de Antecipação de Necessidades de Qua cação » relatlyas & NUT II (oferta

formam; profissional aprovada para 2024/2025):

. HP: Técnico de gestão e programação de sistemas inlormáticos (] turma); Comunicação, markellng. rp e

publiadade (1/2 turma); iniormação e animação turística (1 turma); Técnico comercial (1/1 iurmai; Auxiliar de

saúde [1 turma).

EPAV: Profisswnal - Técnico/a de Coxinha Pastelarla (l/Z turma); Técnico/: Restaurante Bar (1/2 turma);

CEF Tipo II - Empregado de restaurante/bar (1 turma);

a. Prooosus dos AEIENMESTMlouuos:

. Esv:

. AEAB:

. AEDLA:

. AEP:

. EPAV:

. ESTM:

. IPSS:

. Outros:

b. Proust“ do Muuicíglo:

. Serviços 2014/2025:

. Escola a Tempo Inteiro (AEC/AAAF/CAF/Acolhímenlo/Prolongamento de Horário, reíeições escolares);

. 011. “Férias Fora da Caixa" » Verão | Páscoa | Natal (dos 4 aos 11/15 anos);

. All/AAA! - Atividades nas Interrupções Letlvas (crianças da educação pré—escolar);

. AEC - Mantêm-se as AEC +BRINCAR, num novo formato, com o apoio das associações desportivas do

Municíplo, e +MAR, Yambém se grupos a AEC +Segurança, apresentada pelos swc no CME anterior;

. Tr-nsportes » rede pública, circuito especial em viaturas municipais e no âmbito da educação inclmiva;

. Regime Escolar - Fmta Escolar e Leite Escolar, para todas as crianças da EPE e alunos do ICEB;

. Refeições - iá decorreu o procedimento para aquisição das Refeições Escolares 2024/1025, tendo o

serviço sido adjudicado à empresi UNISELF, Em reunião da Comissão de Acompanhamento à Descentralização

foi proposta a possibilidade de alguma escola proceder à gestão direta do refeitórlo, sendo que a dotação de

pessoal, neste caso, seria da responsabilidade da DGEstE;

. Saber-Nadar — mantémse o programa, que completa 20 anos, no entanto e tendo em conta os

constrangimentos existentes no presente ano letivo, propõe—se que o transporte seja efetuado por entidade

externa;
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. Prolems ou grogramgs - manter as atividades realizadas, nomeadamente no imblto da sustentabilidade e

ambiente. alimentação saudável, Inclusão e igualdade, entre outros, sendo de destacar:

- Roteiro dos Recursos Educativos » do território e no âmbito de Peniche, cidade Educadora, com a

colaboração de entidades diversas e vários serviços municipais;

- Sustentabilidade - Eco-Escolas; Escola Azul; EGA; Ecovalor; Dia Internacional da Limpeza Costeira

(setembro e outubro); Novembro, mês do Mar; EmpreenderMAR, para alunos do Secundário, em maio

(dia 20); Semana da Sustentabilidade;

— Igualdade - Comemoração do Dia Municipal para a Igualdade (em outubro)...

» Alimentação — Semana da alimentação (em outubro); literacia alimentar, ao longo do ano.,,;

- Desporto — corta Mato concelhio (em dezembro); Corrida do AEP (em maio/junho); Saber-Nadar (ao

longo do ano); WSL— Campeonato Mundial de Surf; Paddle Series [final de maio

- Comemorações — Um mar de Natal; Camaval Escolar; Dia da criança..;

- Outros: Escolhe-te (em articulação com a Ação Social e outros parceiros, para alunos do 9.9 e 12.9 ano);

. Propostas de Formação para Pessoal Docente, Pessoal Não Docente, Pais e Encarregados de Eduoação, Alunos:

outras propostas:

. DESIECIM:

— Visita ao Portugal dos Pequenitos, em Coimbra, para todos os alunos do 4.9 ano da CIM (transporte e

entrada gratuita);

- Vai ser dada continuidade ao filme Dimensão S, cujas filmagens decorrerão já em julho (Central - Centro

Cívico lntergeracional; Fortaleza de Peniche; e Praia do Baleal) .Solicita-se que seja vlsionado o õime Dimensão

5 II, que foi enviado para todas as Direções, e que esta' direcionado para alunos dos 1.9 e Z.!! Gclos do Ensino

Básico?

- Projeto Pedagógico em Data Literacy | technovation (httoscawwaechnovationmgl)— desenvolvimento

de competências chave, na área da literacia digital, para os alunos de 3.9 ano. De referir que este lol o ano de

escolaridade selecionado pela ocoe, para aplicação do projeto, não só por ser o ano onde tem existido maior

Insucesso, mas também pelo nível etário dos alunos e pelas aprendizagens essenciais relativas à disciplina deTiC

para este ano, indo, ainda, ao encontro do PASEO — Perfil do Aluno à saída da escolaridade obrigatória. Este

projeto será articulada e acompanhado, ao longo do ano, pela Universidade Nova (UN), prevendo—se que,

quinzenalmente, um professor específico desta universidade efetue um acompanhamento presencialjunto das

turmas/escolas. Também no verão e para os Íinaiístas é oferecida a participação nos SummerCamps da UNova;

- UBBU — prevê-se dar continuidade ao projeto, com atribuição de licenças às escolas;

- Observatório | smart Region — dados da educação, para monitorização das Canas Educativas;
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5. Plano de Transportes Enel-ra lou/ms

A elaboração e a aprovação do plano de transporte escolar é da competência da Lâmara munlcipal, após

discussão e parecer do conselho municipal de educação, nos termos do ponto 1, do artigo zu, do Decretoiei

n.! 11/2019, de 30 de janela:, na sua atual redação. O plano de transporte escolar é aprovado até ao dia 1 de

agosto de cada ano, vigorando no ano letivo seguinte, sendo remetido para os municípios e para os

agrupamentos de escolas e escolas não agrupadas por ele abrangidos e para os departamentos governamentais

com competência de regulamentação téculca. licenciamento, coordenação, fiscalização e planeamento no setor

dos transpnnes terrestres;

. De referir a Portaria ".a “LA/2024, de 7 de janeiro (Disponi lização de passes gratuitos a cliunçus ejuvens dos

4 aos 18 anos, Inclusive, na modalidude sub 18+TP, : jovens até aos 23 anos, inclusive, inscritos num

estubelecimenw de ensino nazismo/, na modalidade estudante sub 23+TPI — os passes são solícltados na RDO,

estando : aguardar-se informação da OesteCIM;

. Apresentar Plana que foi enviado para todos os membros.

. solicitar AE/ENA confirmação do horário das atividades letivas, sendo de referir que este ano também foi

solicitado o horário da EPAV e da ESTM, No altivo ao calendário escolar aguarda-se Despacho do MEC! e solicita-

se, no AEAB, o envio do calendário atualizado para o próximo ano (semestres);

.nar parecer, para RC
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E. Outros :ssuntns

. Cam Eduulivl:

— Monltorltação — foram sollcltadns dados no decorrer do ano, para atualização, aos estabelecimentos de

educação e ensino da rede públlca e da rede solidária. Nas últimas Jornadas da Educação da OesteClM o

Município foi iniormado de que se pretende criar um observatório, no âmbito do projeto Smart Region, para

atualização dos dados educativos de cada município e da CIM, se poss'wel em tempo real.

— PEEM — verificar o que foi realizado, não só pelo muni 'pio, mas também pelos AE/ENA e elaborar propostas

para próximo anoz

- lornadas Pedagógicas de Peniche (Evento anual para partilha de boas práticas entre as escolas do município);

- Receção & acolhimento a PND;

- Furmação para PND — pelo Município e pelos AE/ESP;

- Escola para Pais (Arademia para país — atividades efetuadas pelos AE/ESP;

- Roteiro de Recursos Educativos;

» Projeto Escolhe-te;

» Escola abena a todos — comemorações dos 50 anos do 25 de abril (todos os AE/ESF); Festa da Primavera

(esp),- Arraial das Oceanos (AEP); Arraial do Alemão (AEDLA);...

- Promover e valorizar o património cultural —Serviço Educativo de Rede Museológica.,,;

- Dumas:

20


